

# 伊拉克武装公布屠杀俘虏照片

## 军方证实照片真实性 约170名士兵遇害



伊拉克反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在互联网上发布多张枪杀俘虏的照片(上图)。伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维证实照片真实性,称军方已经知情。

### 反政府武装发动恐怖攻势

照片显示,反政府武装人员用货车把俘虏带到处决地,让他们俯卧一处壕沟。

这些俘虏被指为伊拉克政府军士兵。他们看上去20多岁,双手被从背后捆绑,大多数人身穿便服,但一些人的便服下可以看到部队制服。

武装人员穿着T恤和宽松的裤子,持枪对准俘虏。一些俘虏似乎吓坏了,有人在求饶。

一张照片所附文字写道,枪杀俘虏是为报复政府军杀害“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”指挥官阿卜杜勒-拉赫曼·贝拉维。“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”发动突袭后不久,伊拉克政府和“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”方面均证实贝拉维死讯。

最后的照片中,俘虏中弹,躺在血泊中。反政府武装写道:“那些(伊拉克总理)努里·马利基派过来的什叶派人,等着你们的就是这样的命运。”

### 证实枪杀发生于萨拉赫丁

反政府武装没有说明“处决”的日期和地点。伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维说,他已经知晓反政府武装在其控制区的“处决”行动。

穆萨维证实了上述照片的真实性,称枪杀发生于萨拉赫丁省,该省首府提克里特为“伊拉克和黎

凡特伊斯兰国”等武装人员占据。

按穆萨维说法,军事专家根据“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”上传的照片分析,认为大约170名士兵遇害。

美国15日谴责反政府武装血腥做法。美国国务院发言人珍·普萨基15日说,反政府武装宣扬杀戮的做法“骇人听闻”,充分暴露恐怖分子的嘴脸。

普萨基表示,尚不能证实遭枪杀的伊拉克士兵人数。

### 政府断网限制照片传播

美联社报道,伊拉克政府似已采取措施,限制这类照片传播。

反政府武装有时以暴力为宣传手段,恐吓民众。伊拉克互联网服务供应商IQ网络首席执行官马丁·弗兰克告诉美联社记者,当局下令关闭多个社交网站,15日还下令加强对虚拟私用网络的使用限制。

在反政府武装控制的摩苏尔和提克里特,互联网服务被切断。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”先前在互联网上公布一段长达61分钟的视频,记录该组织针对伊拉克逊尼派士兵、警察和民间武装的斩首行动。这段视频流传很广,给部分伊拉克士兵留下阴影,也在一定程度上助推了逃兵的增多。新华社供本报特稿

### 新闻链接

### 为发动伊战辩解

## 布莱尔:奥巴马应为伊乱局负责

追随美国发动2003年伊拉克战争的英国前首相托尼·布莱尔15日为当年发动伊拉克战争开脱责任,称不应该把当前伊拉克乱局归咎于伊战,西方国家在叙利亚问题上的失败才是真正原因。

连日来,伊拉克局势风云突变,反政府武装接连攻占北部大片地区。外界普遍认为,由美英在2003年贸然发动的伊拉克战争是导致伊当前乱局的根源。面对外界压力,目前担任中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国和俄罗斯)特使的布莱尔在

个人网站上发表长篇文章,为伊战辩解。

布莱尔在文章中说,有人认为,如果不推翻伊拉克前总统萨达姆·侯赛因,这一地区就不会出现危机,但这种观点并不“靠谱”。

他指出,由现任总理努里·马利基领导的伊拉克政府推行宗派主义,从而“错失了建立一个团结伊拉克的真正机会”。布莱尔不忘把奥巴马拖下水,“除此之外,也有人认为美军完全撤离伊拉克发生得太快了,这令伊拉克处于没有防御的脆弱状态”。

## 美澳将撤离驻伊使馆部分人员

美国国务院发言人珍·普萨基15日说,美国将撤离驻伊拉克大使馆的部分工作人员,调派更多安全人员加强使馆安保。继美国后,澳大利亚15日也宣布撤离部分驻巴格达使馆的工作人员。

普萨基当天告诉媒体记者,鉴于眼下伊拉克局势,部分巴格达使馆工作人员将暂时离开。他们将被“临时安置”在美国在伊拉克南部巴士拉的领事馆和在北部库尔德地区埃尔比勒的领事馆。

普萨基说,部分撤离的巴格达使馆工作人员还

将暂驻美国在约旦首都安曼的使馆,在那里处理与伊拉克相关的公务。至于撤离的人数,普萨基没有公开。按她说法,巴格达使馆将继续开放,由更多安全人员负责安保,应对眼下“持续不稳定”的局面。

美国驻伊使馆坐落在巴格达国际区,即所谓“绿区”内,论规模和管理,都像一处军事基地。这里是美国在全球的最大使馆,有大约1.5万人。

美国眼下在海湾部署有航空母舰,但尚未宣布以何种方式介入伊拉克冲突。 据新华社

## 肯尼亚海滨小镇遭袭

### 造成至少48人死亡

遇害者多为观看世界杯的球迷

新华社电 据肯尼亚红十字会16日消息,肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托尼镇15日晚发生武装袭击,造成至少48人死亡。

肯尼亚警察总监戴维·基迈约16日说,武装分子携带爆炸物和枪支袭击了酒店、银行、警察局和其他建筑。事发时,当地酒吧和咖啡馆聚集了观看世界杯的人群,死亡人数可能进一步上升。

肯尼亚军方发言人伊曼纽尔·奇尔奇尔15日晚在推特上发文称,当天晚上,一伙武装分子从两辆小型公交车上下下来向民众开枪扫射。此次袭击很可能由索马里激进组织索马里青年党发动。

拉穆地区位于肯尼亚东北部海滨,是该国著名旅游地,北部距索马里边界不到100公里。

受安全因素影响,英国、美国、澳大利亚和法国此前向本国公民发布旅行警告,提示他们不要前往肯尼亚一些地区。英国政府13日宣布,因安全问题关闭英国位于肯尼亚沿海城市蒙巴萨的领事馆。

## 俄对乌“断气”

### 欧盟忧“短气”

乌克兰政府16日确认,俄罗斯已经停止向乌克兰输送天然气,但继续维持过境乌克兰向欧洲供应天然气。

乌克兰能源和煤炭工业部长尤里·普罗丹16日说:“我们收到通知,(俄方)向乌克兰输送的天然气已经减少为零,(管道内)仅有过境输往欧洲国家的天然气。”

俄罗斯和乌克兰代表15日起就天然气价格等事宜进行谈判。谈判持续了11小时,无果而终。乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克和俄罗斯天然气工业公司负责人参与讨论,欧盟委员会能源事务委员冈瑟·奥廷格居中斡旋。

谈判结束后,俄气宣布,由于乌方未能如期偿还19.51亿美元欠款,这家俄罗斯能源巨头从莫斯科时间16日10时(北京时间14时)起对乌克兰石油天然气公司实行预付款供气机制。

欧盟委员会能源事务委员奥廷格说,俄乌天然气谈判破裂后,欧盟今年冬天可能面临天然气短缺。 据新华社

## 马来西亚一华人遭绑架



警方展示人质照片。

新华社电 马来西亚警方16日确认,马来西亚沙巴州当天凌晨发生绑架事件,两人被武装分子从当地一家养殖场掳走。

警方说,人质被武装分子带往菲律宾南部。两名人质中一名为马来西亚华人,另一名为菲律宾籍员工。

这是马来西亚沙巴州今年发生的第三起绑架事件。在前两起绑架事件中,一名在渔业公司工作的中国籍员工、一名中国女游客和一名菲律宾人沦为入质,中国女游客已经获释。